

感恩抗疫者

全市首家

斗潭未来社区婴幼儿照护服务驿站投入使用

本报讯 (衢报传媒集团记者 邹乡月 本报记者 郑晨 通讯员 王晶) 近日,信安街道斗潭未来社区婴幼儿照护服务驿站正式投入使用,这也是衢州市首家普惠型托育驿站。

据了解,该驿站一周开放五天,提供临时托育、半日托育服务。临时托育2小时收费30元,半日托育3小时收费50元,有专业资质的幼师与保育员全程照看。此外,驿站还会定期开展婴幼儿照护指导活动,向家长传授照护知识与技巧。“推进共同富裕,需要解决一老一小问题。”斗潭社区党委书记李雯说,驿站旨在为全区3岁以下的婴幼儿提供玩耍学习的空间,专业老师、儿童保健医师的看护也能帮助他们更好地成长。

“照顾三岁以下的小

孩非常吃力,这种托育形式可以在一定程度上缓解家长尤其是二胎家庭的带娃压力,而且价格也比较合理。”家长胡女士表示。

截至目前,柯城区已投入使用59家托育机构,提供托位2413个,每千人口托位数达4.53。“进入二孩甚至三孩时代,我们一直在探索建立普惠式的托育服务体系,帮助更多有需要的家庭缓解育儿压力。”区卫健局相关负责人告诉记者,接下来,他们将进一步强化区级婴幼儿照护服务指导中心的职能,依托基层医疗机构的专业医务团队,建立“医、防、护”儿童健康管理中心,规划婴幼儿照护综合服务中心,持续织密全区托育机构和家庭婴幼儿照护指导网络。

柯城民宿主“捐”出1282间爱心房

本报讯 (记者 周云奇 通讯员 应土花 丁云) “真的很感谢柯城区组织这次活动,让我们这些抗疫者再次感受到了温暖!希望我们大衢州越来越好!”6月4日,参与抗疫的医护人员王俊君在朋友圈分享了自己在九华乡碧水湾民宿的温暖之旅。她告诉记者,在“柯城发布”微信公众号看到这个福利后,她就立即预约了。

王俊君所说的福利正是由区文旅体局、区民宿行业协会发起的“你有故事,我有美酒”柯城民宿免费住活动——柯城倡议区内高品质民宿为参与衢州“3·13”疫情防控的工作人员提供免费休养。目前,已有80家民宿加入该计划,共提供1282间免费房源。

在九华碧水湾民宿,抗疫人员不仅可以享受令人心旷神怡的湖光

山色,还可以品尝新鲜的农家蔬果、鲜美鱼汤等。此外,端午期间,民宿还特意准备了粽子、茶叶蛋等,让抗疫人员感受到“家”的温暖。“10间活动房都订满了,抗疫人员来我们民宿,我深感荣幸。”九华乡碧水湾民宿负责人华小卿说,希望可以用自己的行动对抗疫人员的敬意和支持,让他们战“疫”归来后,在舒适的自然环境中舒缓身心压力。

万田方舍、九华圃舍·立春等民宿也积极参加活动,免费提供优质房源。“开放预约的第二天,端午假期的房间就预约满了。”圃舍·立春民宿负责人说,抗疫人员纷纷趁着假期闲暇,带着爱人、孩子前来游玩,民宿变得非常热闹。

“‘3·13’疫情以来,一大批医护人员、志愿者无畏付出,其中还有不少前来支援的外地抗疫人

士。现在疫情好转,我们希望通过这次活动,让抗疫人员感受到我们的感激之情。”柯城区民宿协会会长吾小明表示。

据悉,本次活动从5月底开始,持续至6月底,除全市参与“3·13”疫情防控的工作人员外,市外支援人员也可参加。入住需向柯城区民宿行业协会提前预约,每名抗疫人员可免费体验1间/夜,每个房间可入住两人(可带家属同住),入住时需提供相关抗疫证明。截至目前,全区已预定751间客房。



(扫描二维码可了解预约报名方式)



文明出行 承诺践行

近日,新新街道乐业社区、金桂社区、银桂社区联合组团联社志愿者开展“交通安全文明出行”活动。活动中,志愿者向居民宣传文明出行安全知识,并请电动自行车驾驶人签订文明出行承诺书。(吴菲 摄)

授信9000万元 小山村也有大“钱”景

本报讯 (记者 徐京 通讯员 黄烨) “这30万元授信额度真是帮了我大忙,代销店的铺货费用终于有着落了!”近日,沟溪乡欣源村村民谢雨祥接到柯城农商银行沟溪支行客户经理的电话,得知自己申请的30万元贷款无需抵押、担保,手机点一点就可以马上到账,他高兴不已。

今年4月,柯城农商银行推出“免担保、纯信用、小额度、广覆盖、低门槛”的农户小额普惠贷款产品,将违法、失信等负面清单以外的18至65岁农民全部纳入普惠

额度享受对象,并以欣源村为试点,为全体村民授信9000万元。

不仅如此,良好的家风民风等都可以成为增信提额、降低利率的条件。去年,欣源村准备新建文化礼堂,原村民活动室暂停使用,村民危荣全主动提出将自家闲置的四间老宅作为临时活动室。因为此事,危荣全家被乡里授予A等级“文明家庭”户,他今年申请的5万元贷款也因这一评级享受到了低利率的福利。“没想到小小的举手之劳可以为我带来真金白银的贷款额度和利率优惠。”

危荣全高兴地说。

“让有‘德’者有得,是我们主动融入乡村社会治理的有效尝试。”柯城农商银行工作人员相告,他们将以信用为纽带,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风的价值导向。

截至目前,欣源村授信人数达393人,已下发贷款1246万元。柯城农商银行沟溪支行相关负责人表示,他们会持续深化农村金融改革,通过“硬核、软核、智核”推进农户小额普惠贷款,进一步增强农民群众获得感和幸福感,助力实现共同富裕。

柯城区第三届健康家庭大赛举行

本报讯 (记者 朱宇怡) 6月4日下午,由区卫健局、区爱卫办、区健康办主办,以“家家健康共同富裕、人人健康共享幸福”为主题的柯城区第三届健康家庭大赛在衢化街道滨一村社区文化礼堂开赛,全区10组家庭参加。

和往届相比,今年大赛增设了体质测试、健康技能、学习急救知识等项目,选手们先学后赛,在比拼中进一步强化健康理念。

肺活量测试、坐位体前屈……体质测试环节展示了各组家庭成员健康的体魄和良好的风貌。随后,比赛以理论和实操相结合的方式,考察各组家庭进

行心肺复苏、外伤包扎等急救的技能水平,并就健康常识、健康文化、常见疾病预防等内容进行现学现考。家长与孩子们认真学习、踊跃实践,现场气氛热烈。

经过激烈角逐,衢化街道甘女士一家过关斩将拔得头筹。“社区经常举办健康主题活动,我们参加过好几次,学到了很多健康常识和相关技能。”甘女士说。

“全民健康从生活小事做起。接下来,我们会结合各类健康主题日开展多姿多彩的活动,为大家营造共享健康幸福生活的社会氛围。”区健康办负责人表示。

建设“健康柯城”



健康体重 健康骨骼

